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习近平总书记在同团中央新一届领导班子成员集体谈话时强调“代表广大青年赢得广大青年依靠广大青年，让广大青年敢于有梦勇于追梦勤于圆梦”。作为新时代共青团的干部如何才能更好的贯彻落实总书记重要讲话精神呢？
首先，讲政治才能代表青年。政治是什么，政治是对社会治理的行为，也是维护统治的行为。必须旗帜鲜明讲政治，是当前最大的政治，是我们党作为马克思主义执政党面临的最大政治，也是党员领导干部面临的最大政治，更是团干部面临的最大的政治。这里所说的政治，包括政治方向、政治立场、政治观点、政治纪律、政治鉴别力、政治敏锐性。习近平总书记指出“我们党作为马克思主义政党，讲政治是突出的特点和优势。没有强有力的政治保证，党的团结统一就是一句空话。我国曾经有过政治挂帅、 ‘搞阶级斗争为纲’的时期，那是错误的。但是，我们也不能说政治就不讲了，少讲了，共产党不讲政治还叫共产党吗？”。广大青年亲身见证、经历、参与了进入新时代的伟大进程，对国家发展成就充满自豪，发自内心地拥护党的主张，发自内心地爱戴习近平总书记，自觉把总书记作为学习的榜样、人生的导师。新时代团干部要牢记习近平总书记强调的“要立志做大事，不要立志做大官”的教诲，把成长的立足点放在为党尽职尽责、为青年尽心尽力上。这就说明团干部旗帜鲜明的讲政治才能与广大青年政治主张结合到一起，才能代表广大青年心声。
其次，讲真话才能赢得青年。当今浮躁的社会，广大青年的关注点也有着不同的变化。比如前不久我省兰西县“嘎嘎香”香瓜事件和长春长生假疫苗事件，深深的触及着包括广大青年在内的所有老百姓所能承受的最大的底线。这样复杂情况下我们作为团的干部怎样引导好广大青年？如何赢得青年的信赖？我觉的应该是讲真话。一是讲真话让青年知道所处的环境复杂多变。作为青年，获取信息渠道多，其中有正能量的同时也会有各种杂音。有时因为他们自身的原因，比如过高的评价自身阅历，或者过于相信某些方面独家之言，容易走错了方向，偏离了轨道。这个时候团的干部不应该因为事情复杂而不讲真话，更不能一味地进行灌输教育，因为我们的工作对象所获取的信息也许比我们还会多，只是他们的辨别能力也许会弱一些而已。这种情况下让广大青年知道当今社会复杂情况，自己有着正确的判断，对于他们自身的认可以及对团干部的正确认识都有益处。二是讲真话让青年信得过团干部的用心所在。还是拿我省兰西县“嘎嘎香”香瓜事件举例。刚开始央视曝光时候，整个舆情一片倒的各种谴责。我们广大青年也会很多愤慨，不过事件发展到后期，也许这是一个有目的性的“勒索”问题。团的干部引导青年舆情时候，不能为引导而引导，因为此次事件是有翻转，不过打破底线的真实案例也很多，青年朋友看在眼里，痛恨在心里。这种情况要是从一开始只要我们说的都是真话，让广大青年发泄自身不满情绪的同时，让他们更多的了解真实情况，慢慢会有良好的效果，也就是广大青年通过类似突发事件更加相信团的干部，有了这种心里认可、价值认同，团组织才能组织引导广大青年。
最后，讲担当才能依靠青年。中国特色社会主义进入新时代的今天，广大青年踊跃投身工业化、信息化、城镇化、市场化潮流，特别是上千万青年网络文明志愿者走在清朗网络空间前列，针对网上错误言论和现象，旗帜鲜明、敢于斗争。实践充分证明当代青年是有担当的一代，能够肩负时代交付的任何重担。一是压担子鼓励符合青年特点。不管是在校学生还是已经参加工作的务工青年，对于他们的最大认可就是给他们一定的压力，也就是工作压力。各级团干部通过团组织活动，主动向广大青年朋友传递负责担当的信号，能够让青年朋友感觉到存在感，更加热爱学习、生活、工作。二是压担子锻炼有助青年发展。日常学习和工作中，青年朋友是欢迎工作任务和责任担当的。作为团干部要敏锐的察觉青年发展需求，能够合理可控的环境下逐渐施加压力，让青年朋友更快的发展。同时，广大青年也会感觉到团组织的关心和爱护，更加依靠组织，信赖组织，反哺组织。
总之，总书记重要讲话充分体现了以习近平同志为核心的党中央对共青团的高度重视，深刻总结了党的十八大以来党的青年工作取得的历史性成就，深刻揭示了共青团工作发展中一系列方向性、全局性、根本性的重大问题，为新时代的共青团工作进一步提供了根本遵循。作为共青团干部，要按照总书记总要讲话要求代表青年、赢得青年、并真正依靠青年，才能与广大青年共同有梦、追梦、圆梦。
